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益田びとの“ライフキャリア”実践発表会！

乗馬やいちご狩りなどの体験型サイクリングが大好評でした

　「ひとが育つまち益田
　　　　フォーラム2021」開催

「ひなまつりライド」開催

　サイクリングイベント「ひなまつりライド」が開催
され、春の陽気の中、小学校低学年を中心とした親子
13 名がサイクリングを楽しみました。乗馬体験やいち
ご狩り体験もあり、参加者からは、「楽しかった」「ま
た参加したい」という感想をいただきました。
　今後も、サイクリングイベントを企画予定です。初心
者の方も大歓迎！ぜひご参加ください！

　「ひとが育つまち益田フォーラム 2021」が市立市民
学習センターで開催され、「ライフキャリア」という大
きなテーマのもと、子どもから大人まで、「対話」を通
して夢を語り合いました。今回は、現地参加とオンライ
ン参加のハイブリッド形式での開催となりましたが、全
体会・分科会とも多くの参加者でにぎわい、新たな繋が
りや学びが生まれた時間となりました。
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　安定したますだ暮らしの実現、益田市への定着を図ることを目的として、益田市内の事業所等に新規就業するUⅠターン
者、新規学卒者に対して助成金を交付します。

◆対象者

　 ＵⅠターン者
　○�益田市外に３年以上居住した後、益田市に転入し、転入後１年以内に益田市内の

事業所等に新規就業した方（自営業、農林水産業含む）

　 新規学卒者
　○�学校等を卒業し、卒業した日から１年以内に益田市内の事業所等に新規就業した方（自営業、農林水産業含む）

　 ＵⅠターン者・新規学卒者共通
　○益田市に住民登録をしている　○継続して５年以上、益田市に居住する意思がある
　○就業先の事業所等に、継続して 1 年以上勤務する意思がある
　○わくわく益田生活実現支援事業移住支援金の交付を受けていない
　○過去に、UⅠターン者応援事業補助金、UⅠターン者定住奨励金、新卒者就労奨励金の交付を受けていない
　○暴力団等の反社会勢力または反社会的勢力と関係を有する者でない
　○児童生徒・学生でない　○益田市税の滞納がない　○益田市職員でない　など
◆助成額 ……… 	基本額：30,000 円
	 若者加算（39 歳以下）：10,000 円
	 企業就職加算（UⅠターン者サポート宣言企業に就職）：10,000 円
◆申請期限 …… 	就業した日から 6 カ月以内

ますだ暮らし定着支援事業助成金申請受付中！

【問い合わせ先】　市連携のまちづくり推進課　☎ 31-0173
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※�申請に必要な書類等、詳しくは
連携のまちづくり推進課に問
い合わせいただくか、市ホーム
ページをご覧ください。


